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Završne reči stranaka 
 
Završna reč tužioca 
 
Tužilaštvo smatra da je nesumnjivo utvrđeno da su optuženi Bulat i Vranešević počinili dela 
koja im se optužnicom stavljaju na teret. Optuženi se terete da su lišili života šest civila 
hrvatske nacionalnosti, starosne dobi od 63 do 81 godine, čime su izvršili krivično delo ratnog 
zločina protiv civilnog stanovništva. 
 
Kriti čnog dana, između 19. i 23.03.1992. godine optuženi Bulat i Vranešević susreli su se  
slučajno i u večernjim časovima putničkim automobilom otišli su  u Banski Kovačevac u 
komandu 1. odeljenja 3. voda 5. čete komandanta Save Malobabića. Optuženi Bulat, tada 
pomoćnik komandanta za bezbednost 2. bataljona 19. brigade vojske Republike Srpske 
Krajine, lažno je naveo da ima naredbu komandanta Dragana Pajića da zbog opasnosti 
evakuše preostale civile na bezbednije mesto. Nakon izvesnog vremena skupili su šest (6) 
civila koji su odvedeni do kuće ispred broja 8, u čijoj se neposrednoj blizini nalazio jedan 
bunar. Optuženi Bulat je uzeo automatsku pušku i sa udaljenosti od nekoliko metara otvorio 
vatru na civile, a odmah za njim isto je uradio i optuženi Vranešević, tada vojnik 4. čete 2. 
bataljona. Optuženi Bulat primetio je da je jedan od civila, Grga Mihalić, još uvek pokazivao 
znake života, nakon čega mu je prišao, izvadio automatski pištolj škorpion i ispalio nekoliko 
hitaca u njega, time ga lišavajuči života. Tada su ubijeni Grga Mihalić, Bara Mihalić, Kata 
Mihalić, Veronika Krupić, Mara Lesar i Mara Ćerek. Nedugo potom, tela ubijenih bačena su 
u bunar i na zahtev optuženog Bulata bunar je srušen eksplozivnim napravama. Nekoliko 
dana kasnije, optuženi Bulat je organizovao vađenje i sklanjanje tela ubijenih, nakon čega su 
tela odvežena na nepoznatu lokaciju. Ove navode potvrdili su u svojim iskazima optuženi 
Vranešević, zatim svedoci Rade Malobabić, Marko Mamula, Stanko Čiča, Mile Gabrić, Savo 
Malobabić, Miloš Pajić, Adam Gavrić, Petar Škalajc. Svedok Rade Malobabić naveo je u 
svom iskazu da je boravio u kući nedeleko od mesta događaja, te da je čuo dva rafalna pucnja 
a potom nekoliko pojednačnih. Došao je na lice mesta zajedno sa Đurom Čekom i zatekao 
optužene Bulata i Vraneševića sa oružjem u rukama. Prema svedočenju svedoka Mamule, 
nakon pucnjave, kod njega je došao optuženi Vranešević i doveo ga na lice mesta, nakon čega 
su tražili od njega da im pomogne da bace tela u bunar, što je on odbio. Svedok Rade (Sima) 
Malobabić svedočio je da je nakon ubistva civila obavestio komandanta bataljona koji mu je 
rekao da gleda svoja posla, a da je sutradan kod svedoka došao optuženi Bulat i zapretio mu 
da ne priča o onom šta je video i da će u suprotnom završiti kao i civili. Ni jedan od svedoka 
nije bio neposredni svedok događaja, ali su svi pre ili kasnije čuli da su navdene civile ubili 
optuženi Bulat i Vranešević, što su i posvedočili pred istražnim sudijom Županijskog suda u 
Karlovcu. Činjenica da su pojedini svedoci prilikom saslušanja zamolnim putem pred 
Županijskim sudom u Karlovcu, te prilikom svedočenja pred Većem za ratne zločine u 
Beogradu, u izvesnoj meri promenili svoja svedočenja, ne dovodi u pitanje uverljivost 
njihovih prethodnih svedočenja. Odbrane koje su izneli optuženi Bulat i Vranešević ne 



korespondiraju sa iskazima niti jednog svedoka, neosnovane su i usmerene na izbegavanje 
krivične odogovornosti. 
 
Kao otežavajuće okolnosi mogu se navesti strah i patnja žrtava, njihova starosti i 
bespomoćnost, etnička pripadnost kao motiv za izvšenje krivičnog dela, to da je pet od šest 
žrtava bilo ženskog pola, skrnavljenje tela bacanjem u bunar i njihovo izmeštanje i 
prikrivanje. Dodatna otežavajuća okolnost jeste položaj optuženog Bulata, koji je u vreme 
događaja bio pomoćnik  komandanta za bezbednost. 
 
Tužilac je predložio da Sud optužene Bulata i Vraneševića proglasi krivim i osudi ih po 
zakonu. 
 
Završna reč odbrane 
 
Branilac optuženog Bulata, advokat Đorđe Kalan, odbacio je sve navode Tužilaštva kao 
neosnovane. Ni jedan od 43 saslušana svedoka na glavnom pretresu nije izjavio da je video 
optuženog Bulata da puca u civile. Tako nešto navodi jedino optuženi Vranešević, sa ciljem 
da sopstenu odgovornost prebaci na optuženog Bulata. Odbranu optuženog Vraneševića, kako 
je kritičnog dana između 16 i 16:30 časova video optuženog Bulata sa civilima, te kako se 
nalazio na 20 metara od mesta ubistva kada su civili ubijeni i kako je odmah potom obavestio 
nadređene Dragana Pajića i Dragana Gvozdića, nije potvrdilo svedočenje ni jednog svedoka, 
te nema osnova da mu sudsko veće poveruje. Odbrana ne spori da su tom prilikom stradali 
nedužni civili na krajnje brutalan način, da su žrve bile stare osobe i da je ovim ubistom 
naneta ljaga srpskom narodu i srpskim snagama. Odbrana je zatražila da Sud optuženog 
osobodi optužbi. U slučaju da utvdi da je kriv, prilikom odmeravanja visine kazne, u obzir 
uzme olakšavajuće okolnosti. 
 
Braniliac optuženog Vranševića, advokat Zvonko Radovanović, odbacio je navode tužilaštva 
kao neosnovane. Ni jedan od saslušanih svedoka nije video optuženog Vranševeća kako puca 
u civile. Nedosledost u detaljima u njegovoj odbrani nije sračunata kako bi izbegao krivičnu 
odgovornost već je posledica zaboravljanja usled proteka vremena. Činjenica da je optuženi 
Vranešević došao u Srbiju 2000. godine, iz porodičnih i ekonomskih razloga, te da je 
pravosudnim organima Republike Hrvatske bio dostupan osam godina, govori u prilog 
njegovoj odbrani. 
 
Završna reč optuženog Pana Bulata  
 
Optuženi je ostao pri svojoj odbrani da nije ubio civile niti je učestvovao u miniranju bunara. 
Nikada nije ispoljavao netrpeljivost prema ljudima druge nacionalnosti. Njegova bivša 
supruga je porekom Hrvatica. Radio je u policiji sa pripadnicima hrvatske nacionalnosti. 
Danas živi u Kupusini kraj Apatina i komšije su mu Albanci, Mađari, Hrvati i odlično se 
slažu. Rat mu je upropastio život, uništio je njegovu porodicu i učinio ga siromašnim. 
 
Završna reč optuženog Rada Vraneševića 
 
Optuženi je ostao pri svojim navodima. Izrazio je žaljenje zbog zločina koji je počinjen nad 
civilima. Bio je neposredni svedok ubistva, ali nije pucao na žrtve. 
 


